

法兰克福, 2024 年 5 月 2 日

安迈铝业进一步加大投资，中国煅烧氧化铝产能加倍

继 2023 年在荷兰鹿特丹和美国阿肯色州追加投资之后，安迈铝业正继续通过扩展在中国的业务来巩固和加强其全球影响力。

由于煅烧氧化铝在该地区的需求量逐步攀升，安迈铝业决定进一步加大产能投资，追加建设一条最先进的生产线来满足并超越客户的期望。

安迈铝业的煅烧氧化铝生产能力扩充之后，将有力推动青岛经济技术开发区的经济发展和产业升级。

安迈铝业隶属于 OYAK 集团，是世界领先的特殊氧化铝产品和解决方案供应商，现正在中国青岛经济技术开发区投资建设一条新的高品质煅烧氧化铝生产线。该新生产线将使安迈铝业在中国的产能提高一倍，从而增强其在亚洲市场的竞争力和市场份额。



从左至右：青岛市政府外事办公室主任范奇志先生，青岛市政府商务局局长王志俊先生，青岛市政府秘书长李虎成先生，青岛市长、市委副书记赵豪志先生，安迈铝业首席执行官 Anil Sönmez 先生，安迈铝业首席商务官 Charles Compson 先生，安迈铝业首席运营官 Alessio Scarsella 先生，安迈铝业中国销售总监王峰先生
前排从左至右：青岛经济技术开发区管委会副主任袁迎春女士，安迈铝业首席财务官 Gözde Diner 女士

2024 年 4 月 23 日（星期二），青岛市政府领导及经济技术开发区的代表到访了安迈铝业集团位于德国法兰克福的总部。期间双方签署了新项目投资谅解备忘录，该项目的落地将继续促进安迈铝业和青岛经济技术开发区的合作共赢。

未来新生产线的落成，将有效促进安迈铝业高端氧化铝产品在半导体结构部件、消费电子产品、热管理应用和电动汽车等关键市场上的进一步增长。该突破性项目将使得安迈铝业更有力的应对供应链的挑战，实现原材料的本地化供应，更快捷高效的实现安迈战略所需。

安迈铝业的一次战略行动

新生产线的建设预计从 2024 年第四季度正式开始，计划于 2026 年初生产调试。通过引入一座全新的煅烧窑炉和最前沿的研磨技术及设备，安迈铝业将扩大其产品范围和丰富程度，更好地服务于整个亚洲地区的高技术陶瓷、半导体部件、芯片和电动汽车等行业的快速增长的需求。

为青岛经济技术开发区的发展做出贡献

新煅烧氧化铝生产线将落成于安迈铝业在青岛的现有生产基地（该生产基地始建于 1998 年），并计划于 2026 年初开始运行，新产线将带来安迈铝业产能的进一步提升，促进其在亚洲地区市场份额的扩大。

项目的引进将对青岛经济技术开发区未来的发展做出更加积极的贡献。新生产线将促进该区域的经济增长和就业吸引力，增强该区域的国际竞争力。安迈铝业集团的投资在加强青岛经济技术开发区的工业基础设施的同时，还将大力促进该开发区的产业升级和技术进步。